Эконометрика и прогнозирование.
Регрессионные модели бинарного выбора (LPM, Logit модели).

Задача 1. 
Исследуется зависимость факта наличия в собственности квартиры (Y) от уровня доходов семьи (Х, тыс.у.е.), данные выборочного обследования 
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 семей представлены в таблице. 
Оцените классическую регрессионную модель Y на Х (которая и будет являться моделью LPM). Попробуйте пояснить полученные результаты (трактовка коэффициентов) и оцените качество модели (в том числе по предсказанным значениям Y, что получилось, а что вы ожидали получить, исходя из смысла переменной). Обязательно проверьте наличие у отклонений нормального распределения и гомоскедастичности.
	Family
	Y
	X
	Family
	Y
	X

	1
	0
	8
	21
	1
	22

	2
	1
	16
	22
	1
	16

	3
	1
	18
	23
	0
	12

	4
	0
	11
	24
	0
	11

	5
	0
	12
	25
	1
	16

	6
	1
	19
	26
	0
	11

	7
	1
	20
	27
	1
	20

	8
	0
	13
	28
	1
	18

	9
	0
	9
	29
	0
	11

	10
	0
	10
	30
	0
	10

	11
	1
	17
	31
	1
	17

	12
	1
	18
	32
	0
	13

	13
	0
	14
	33
	1
	21

	14
	1
	20
	34
	1
	20

	15
	0
	6
	35
	0
	11

	16
	1
	19
	36
	0
	8

	17
	1
	16
	37
	1
	17

	18
	0
	10
	38
	1
	16

	19
	0
	8
	39
	0
	7

	20
	1
	18
	40
	1
	17


Задача 2. 

Для дальнейшего исследования, данные, аналогичные исследованию в первой задаче, были взяты в большем количестве и представлены в группированном виде (по доходу). Таким образом, в таблице рассматриваются данные, представляющие собой уровень дохода семей (Х), количество семей с указанным уровнем дохода Х (N), количество семей, имеющих собственные квартиры (n). 
По данным требуется построить модель, эндогенная переменная которой представляет собой выражение 
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, где 
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 — вероятность иметь в собственности квартиру при уровне дохода 
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. Найдите значения вероятностей 
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 по данным таблицы, значения эндогенной переменной 
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 и постройте классическую регрессионную модель Z на X (Logit-модель, группированная).

Попробуйте пояснить полученные результаты (трактовка коэффициентов) и оцените её качество. Обязательно проверьте наличие у отклонений нормального распределения и гомоскедастичности. Попробуйте восстановить по предсказанным значениям Z — значения Р.
	n(i)
	N(i)
	X(i)

	8
	40
	6

	12
	50
	8

	18
	60
	10

	28
	80
	13

	45
	100
	15

	36
	70
	20

	39
	65
	25

	33
	50
	30

	30
	40
	35

	20
	25
	40
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